

# 美参院两党谈妥经济刺激计划

## 总额7800多亿美元 新增“受助银行只雇美国人”条款

美国参议院民主党人6日宣布,已同部分隶属共和党的参议员就经济刺激计划达成一致,可能在本周末举行投票。预计修改过的计划将获得3名共和党人支持,让国会有望在本月中旬将议案送到白宫请总统奥巴马签字生效。

### 砍掉1500亿

在送到参议院后,原本总额8000多亿美元的经济刺激计划膨胀至9370亿美元。民主党参议员为其添加了诸多开支项目,进一步让两党矛盾升级。

在同共和党部分议员的商议后,民主党方面宣布,同意砍掉议案中1500多亿美元项目,达成一份价值7800多亿美元的妥协方案。参议院全体投票预计在周末举行。砍掉的部分到底包括哪些内容眼下并不完全清楚。但根据对外公布的信息,妥协方案砍掉了不少历来就为民主党人支持的教育和医疗项目。

牵头提出妥协计划的内布拉斯加州联邦参议员本·纳尔逊说:“我们打掉了上面的脂肪,煎熟了培根,连牛奶都挤好了。”言下之意,在砍掉千多亿之后,这份方案只等投票。纳尔逊在民主党内属保守派,一直反对经济刺激计划开支过高。

### 苦谈一整天

在提出之初,奥巴马就明言,这份经济刺激计划除了要将美国拉出经济衰退,还要对未来作出投资。在送到参议院之后,议员们又加入了不少民主党人传统上就支持的项目。但若无共和党人支持,民主党人在参议院只拉得到58票,不够确保议案通过的60票,因此,民主党领导人决定让步,经过一整天苦谈,争取到足够支持票。

参议院多数党(民主党)领袖哈里·里德6日全天满负荷运转,他下午召集多名关键人物会面。最终,在参议院代表缅因州的两名共和党人苏珊·柯林斯、奥林匹娅·斯诺以及来自宾夕法尼亚州的阿伦·斯佩克特同意支持修改方案。除了共和党人,里德还和保守派民主党参议员纳尔逊沟通,以免党内“后院起火”。

因为一票都不能缺,民主党领导层还专门召回在佛罗里达州养病的爱德华·肯尼迪。里德6日的活动得到白宫全面支持。奥巴马分别给柯林斯、斯诺和斯佩克特打电话,感谢他们顶住共和党内压力,支持经济刺激计划。

### 禁雇外国人

美国国会参议院6日在经济刺激计划中加入一项议案,限制接受政府金融救援资金的美国银行雇用外国员工。

这项有效期为两年的议案一旦被签署成为法律,将适用于300多家正在接受政府援助的美国银行。根据这份议案,需要增加雇员的银行必须优先考虑雇用美国人,之后才能考虑雇用外国人;银行若为外国雇员申请签证,之前三个月和之后三个月均不得辞退或替换美国员工。

美国媒体援引智库美国政策国家基金会负责人斯图尔特·安德森的话说,那些有才能的人仅仅因为不是出生在美国,受雇于美国公司时就要被限制,这种政策是不明智的。(王丰丰 新华社特稿)

## 干扰温家宝总理演讲 剑桥肇事学生公开道歉

新华社伦敦2月7日电 中国驻英国大使傅莹7日就剑桥大学肇事学生道歉一事回答了记者提问,全文如下:

问:据了解,2月6日,剑桥大学校长来伦敦见傅莹大使,正式表达道歉。校方也转来肇事学生写的信,就干扰温家宝总理剑桥大学演讲向中国人民和温家宝总理表示道歉,认识到其行为对剑桥大学客人应有的尊重和礼貌。请问大使对此有何看法?

答:该学生2月2日的错误行为不仅干扰了温总理在剑桥大学的演讲,也引起了现场听众和广大中国民众的强烈愤慨,还影响到剑桥大学在中国的形象和声誉。我注意到,该学生已就他的行为公开道歉,剑桥大学校方也迅速表态,并将严肃处理此事。据目前掌握的情况看,该学生的言行说明他对中国缺乏最基本的了解。我愿就此转达温家宝总理的意见:对青年学生还是以教育为主,希望校方给他继续学习的机会。浪子回头金不换,希望该学生正视错误,用发展的眼光认识一个真实的中国。

## 排污舱排污时缺氧 三名中国船员窒息身亡

据新华社达卡2月7日电(记者 黄亚男)香港环球海运有限公司7日对新华社记者说,该公司一艘驶往孟加拉国吉大港的货船上的3名中国内地船员6日在货船排污舱排污时因缺氧窒息死亡。

事发时这艘货船正驶向孟加拉国东南港口吉大港。香港环球海运有限公司负责处理这起事故的叶先生在接受新华社记者电话采访时说,这3名中国内地船员在北京时间6日14时左右到货船排污舱去排污,约15分钟后被发现已死亡,原因目前认为是缺氧。

叶先生说,货船7日上午抵达吉大港后,3名船员遗体被送至太平间,并已经通知了死者的亲属。

## 西气东输二线深圳开工 途经河南 总投资1422亿

据新华社北京2月7日专电(记者 周英峰)记者从国家能源局获悉,经国务院批准,西气东输二线东段工程7日正式在广东深圳开工建设。

西气东输二线工程是继西气东输工程之后,我国建设的又一条油气战略通道。根据计划,已开工建设的西段将于2009年年底建成,全线2011年年底实现投产。

据了解,西气东输二线工程总投资1422亿元,沿线城市天然气管网建设约需投资673亿元。其中,东段工程干线全长2472公里,投资约930亿元。

西气东输二线途经14个省(区、市)和香港特别行政区,西起新疆霍尔果斯口岸,向西与横跨土库曼斯坦、乌兹别克斯坦和哈萨克斯坦三国、正在同步建设的中亚天然气管道相连,南至香港,东达上海,途经新疆、甘肃、宁夏、陕西、河南、湖北、湖南、江西、广东、山东、浙江、江苏、上海、广西和香港特别行政区,包括一条干线和8条支干线,全长8704公里。

## 人患禽流感缘何家禽无疫情 ——国家首席兽医师详释此现象

日前有国际组织专家称,中国近期发生人感染禽流感病例,但没有报告家禽禽流感疫情,这种情况不正常。记者就此问题采访了国家首席兽医师于康震。

于康震说,1月份以来卫生部门先后通报北京、山西、山东、湖南、新疆、贵州、广西等7省份发生8例人感染禽流感确诊病例。经查目前7省份均未发现家禽禽流感疫情。除7省份外,全国范围的高致病性禽流感疫情排查工作也一直在进行中。

对没有家禽疫情而有人感染的现象,于康震表示,我国至今发生的38例人感染高致病性禽流感病例,其中仅4例伴有家禽疫情。一般认为,只要环境中病毒存在,人就有被感染的风险。自然环境中禽流感病毒的来源、宿主和留存条件等很复杂,尤其是在冬季病毒存活时间较长。但环境中病毒的存在并不意味着一定有禽流感疫情的暴发。

他还表示,人发生感染禽流感病例与家禽禽流感疫情不能一一对应的情况在世界上也比较普遍。目前已有15个国家的405人感染高致病性禽流感,很多病例并非在禽流感疫情暴发时感染,且确切的传染源和感染途径还不清楚。

另一个值得注意的现象是,通常意义上的高危人群,如家禽饲养、屠宰、经营和防疫人员,其感染率反而不高。在我国,上述高危人群尚无一人发生感染。目前,全世界在禽流感的研究方面还有很多未知领域,这些未解之谜有待于通过更深入的科学研究揭示其中的奥秘。

据新华社北京2月7日电

## 马总统府军人射杀示威者 致30多人死亡

据新华社塔那那利佛2月7日电 据马达加斯加当地电台7日报道,守卫总统府的武装部队当天向“前来接管权力的”反政府示威者开枪,目前已造成30多人死亡,其中包括一名当地电视台的摄像记者。

当天早些时候,反对派领导人拉乔利纳在一次群众集会上宣布出任“马达加斯加总统”,成立“过渡政府”并任命了“过渡政府总理”。随后,拉乔利纳带领支持者前往总统府“接管权力”。

目击者说,示威群众约有两万人。他们试图强行进入位于首都塔那那利佛市中心一座小山上的总统府,并与守卫警察对峙。当地电台报道说,总统府守卫部队向示威者投掷催泪瓦斯并开枪,甚至“动用了机关枪”。

1月26日,因政府关闭反对派的私营电视台而引发的政治危机导致塔那那利佛等地发生大规模骚乱,造成重大人员伤亡和财产损失。1月31日,时任塔那那利佛市市长拉乔利纳宣布“接管国家政权”。2月3日,总统拉瓦卢马纳纳宣布解除拉乔利纳的市长职务。



2月7日,陕西省渭南市蒲城县水利部门工作人员在坡头镇桥陵村查看因旱干黄的麦苗。据国家防总办公室统计,截至2月6日,全国作物受旱面积1.61亿亩,加上去冬三北地区干封地面积1.40亿亩,目前全国耕地受旱面积3.01亿亩,有437万人、210万头大牲畜因旱发生饮水困难。北方冬麦区受旱面积1.54亿亩。新华社发

## 非法添加免疫制剂核酸 大连金港安迪狂犬疫苗被叫停

据新华社北京2月6日电(记者 崔静)记者6日从国家食品药品监督管理局获悉,辽宁大连金港安迪生物制品有限公司生产的人用狂犬疫苗因含有非法添加物质,目前已被控制和召回。

今年1月,中国药品生物制品检定所在对狂犬疫苗的监督检查中发现,辽宁大连金港安迪生物制品有限公司2008年生产的部分人用狂犬疫苗中含有非法添加的核酸物质。

国家食品药品监督管理局发言人颜江瑛说,核酸物质临床上常作为免疫制剂,用于某些病毒性感染疾病的治疗。目前,有专家正在就如何将核酸物质作为佐剂添加到狂犬疫苗中进行相关研究,在动物实验中未发现对动物造成危害,但这一研究尚未进入人体临床试验阶段,因此,未经批准擅自加入人用狂犬疫苗中属于违法行为。

颜江瑛表示,食品药品监督管理局目前已召回大连金港安迪生物制品有限公司2008年生产的所有批次人用狂犬疫苗,并已对该公司立案调查。

对没有家禽疫情而有人感染的现象,于康震表示,我国至今发生的38例人感染高致病性禽流感病例,其中仅4例伴有家禽疫情。一般认为,只要环境中病毒存在,人就有被感染的风险。自然环境中禽流感病毒的来源、宿主和留存条件等很复杂,尤其是在冬季病毒存活时间较长。但环境中病毒的存在并不意味着一定有禽流感疫情的暴发。

他还表示,人发生感染禽流感病例与家禽禽流感疫情不能一一对应的情况在世界上也比较普遍。目前已有15个国家的405人感染高致病性禽流感,很多病例并非在禽流感疫情暴发时感染,且确切的传染源和感染途径还不清楚。

另一个值得注意的现象是,通常意义上的高危人群,如家禽饲养、屠宰、经营和防疫人员,其感染率反而不高。在我国,上述高危人群尚无一人发生感染。目前,全世界在禽流感的研究方面还有很多未知领域,这些未解之谜有待于通过更深入的科学研究揭示其中的奥秘。

据新华社北京2月7日电

## 华裔克隆专家杨向中病逝 曾研制出首例克隆牛

据新华社华盛顿2月6日电(记者 任海军)美国康涅狄格大学相关人士6日向新华社记者证实,任教于该大学的著名华裔克隆专家杨向中教授与癌症抗争多年后于5日去世,享年49岁。

杨向中1959年出生于河北省邯郸市,1977年考入北京农业大学,1990年获美国康奈尔大学博士学位。他于1996年开始任教于康涅狄格大学。2001年,他领导创立了康涅狄格大学再生生物学中心,并担任第一任主任。

杨向中多年来一直致力于克隆研究。1999年,以杨向中为首的研究小组利用从一头13岁高龄母牛耳朵上取出的细胞克隆出小牛艾米。这头牛也成为美国有史以来的第一只克隆动物。

### 陕西靖边——“观礼台”倒塌 致40余人受伤

6日14时许,陕西省靖边县在举行春节期间群众演艺活动中,一座新建的“观礼台”突然倒塌,造成40余人受伤。

### 今年元宵月52年来最圆最大

今年农历正月十五的元宵月,是1957年以来最圆最大的。月亮最圆时刻发生在:22时49分(北京时间)。月亮最圆时刻发生在:22时49分(北京时间)。



7日,在河北省南和县河郭乡,一名村民正在举行“抬皇杠”社火表演。“抬皇杠”是从东汉末年黄巾起义时邢台一带的百姓为黄巾军送军粮而流传下来的,大约每十年抬一次杠,延续千年至今。新华社发

### 梁咏琪造势《爱得起》

2月7日,电影《爱得起》主演梁咏琪(左)和陈柏霖在发布会上合影。当日,电影《爱得起》新闻发布会在上海富豪东亚酒店举行,主演梁咏琪、陈柏霖、谭俊彦等出席。新华社发

### 搬家公司的分类资讯

投入最少 效果最好 发布时间: 每日正式发布 广告垂询: 66662228 67655632

#### 搬家公司的分类资讯

专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货

#### 大顺

65651818 67533555 66666565 68766777 63613366

#### 绿城

65788888 搬家63688888

#### 华夏机票超市

订票电话: 65555555 市内免费送票,外市机场免费送票,预订多线团队折扣更优。

#### 驾驶培训

友谊驾校 66518171 郑州海洋中心规模大车辆多

#### 房产房产

郑州海洋不动产 66666696

#### 机票预订

天健航空、机票专家 66667799

#### 情感热线

1605544 今夜你为我疯狂 1606677

#### 致广告刊户

李想广告部竭诚为您服务 营业厅: 一楼东厅 传真: 67655632 广告热线: 67655263 67655632 教育工作室: 67655700 67655572 健康工作室: 67655261 汽车工作室: 67655220 商业工作室: 67655533 数字工作室: 67655523 广告设计室: 67655271 67655275 旅游工作室: 67655507 67655626 房产客服热线: 67655262 67655260 地址: 陇海西路80号新闻大厦